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Iloxa3aTeJbHBIM Ha3bl8aemcsi YPABHCHUE,
cooeporcauiee nepemMennyio 8 NoOKazameie
cmenelu.

3¥ 2.3 =63
2°.5° =0,1-(10"")




CKOJIBKO K€ KOPHEN MOXKET UMETh YPABHECHHUE
BUIAa a*=b M OT YETO ITO 3aBUCUT?

v=a" (0<a<l)

y=a' (0<a<l)

y=a" (0<a<l)
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:\‘—' I. YPABHUBAHUE OCHOBAHHM.
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J(x) =g(x)




N = -
(\"_ I. YPABHUBAHUE OCHOBAHHNM.

3x+2 i 81
3x+2 :34
x+2=4
; PE==n

OtBeT: x =2




2 ¢II BBEJIEHUE BCIIOMOTIATEJIBHOM
z MNEPEMEHHOH

aea+PBea" +y=0

=1>0

at’ + Bt+y =0




»~~ €1, BBEJEHHUE BCIIOMOTATEJIBHOIA
— NEPEMEHHOW

9" —-6-3"-27=0
3% —-6-3"-27=0

1> —6t—27 =0 - KBazpaTHOE ypaBHEHHUE
D=144; ¢ =9; t, =—3;

3X
3* = 3° HCT pCIICHUM

x=2 OtBeT: x =2




III. BBIHECEHUE OBLIEI'O
MHOKUTEJIA 3A° CKOBKH

x+1
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III. BBIHECEHUE OBHIETI' O
MHOKHUTEJIA 3A° CKOBKUA

32 43 =30
SEENCEARELEIANEST)
3*.(3% +1) = 30

3*-10=30

x=1

OtBeT:x =1



IV. AEJIEHUE HA CTEIIEHD.

R

GRS NICWINIC)

/a\f(X)
=1

b



V. TPAOUUYECKUU METO/I.

Pemuts ypaBHEHUE:
Pr=x
CrpouM rpadpuku (PyHKIUK
EWA un y=x,.
I’ padukn pyHKIMN HE
MMEIOT OOIINX TOYEK.

OTBET: PEIICHUN HET




